

Це перший масштабний всеукраїнський проект, що поєднує аналітичні, комунікаційні та адвокаційні інструменти задля залучення громадян до публічного обговорення ефективності використання бюджетних коштів. В 16-ти громадах східних і південних областей України експерти доносять інформацію про місцеві бюджети та можливості громадян впливати на розподіл бюджетних коштів доступно і цікаво, щоби сприяти формуванню практики прозорої звітності розпорядників коштів місцевих бюджетів. Заходи проходять у Луганській, Донецькій, Одеській, Миколаївській та Херсонській областях.

Завдяки реалізації проекту "Бюджетний сканер" у громадах міст і сіл почалися зміни: громадяни активніше цікавляться формуванням та розподілом бюджетних коштів, вносять пропозиції для побудови конструктивного діалогу з розпорядниками коштів місцевих бюджетів. Саме задля підвищення обізнаності громадян поширюють найкращі практики публічного звітування розпорядників бюджетних коштів. Це, зокрема адвокаційні заходи "Бюджетний пиріг" та публічне обговорення у форматі SmartTalk.

Учасники публічних обговорень SmartTalk у Донецькій області однотайні: наповнення місцевих бюджетів вкрай складне через специфічні умови частково окупованого регіону. І саме тому важливо проявляти активну громадську позицію.

У селі Сергіївка Андріївської ОТГ Донецької області під час дискусії мешканці вносили пропозиції - як зробити публічне звітування ефективним та прозорим. Експерт з бюджетних питань Руслан Макарович вважає: "Така зацікавленість місцевих мешканців може надати натхнення депутатам сільської ради для прийняття рішення про запровадження стандартної процедури публічного звітування". Обговорення було всебічним, адже участь у заході взяли представники сільської ради, бюджетних установ та активні громадяни. На заході презентували проект рішення щодо запровадження публічного звітування в Андріївській ОТГ.

Також фінансові перспективи та більш ефективне використання бюджетних коштів активно обговорювали і під час SmartTalk у м. Новгородівка та м. Маріуполь Донецької області.

У процесі спілкування з експертами люди зізнавалися, що така форма обізнаності для

## **В Україні завершується реалізація проекту "Бюджетний сканер".**

Автор: Анна  
25.07.2019 08:36

---

них є нова і потрібна. Участь у таких вуличних обговореннях брали люди різного віку, соціального статусу і більшість наголошують: інформації про можливість особистого впливу на розподіл коштів досі недостатньо.

За інформацією заступника директора Громадської Інституту регіональних проблем Миколи Шуліко, в Україні громадянин зі середньостатистичною зарплатою сплачує 91 тис грн податків на рік. До того ж, з місцевих та обласних бюджетів витрачається 13 тис. грн на особу. Втім, людей мало цікавить, яким чином та куди використовують їхні "91 тис. грн". Всього на Сході України провели 14 адвокаційних акцій та публічних обговорень.

І вже з'являються практичні результати проведених акцій: у Новопокровській ОТГ Луганської області та місті Новгородівка Донецької області депутати місцевих рад вже розглянули та прийняли рішення щодо запровадження процедури публічного звітування про використання бюджетних коштів, а от в містах Українськ та Селідово Донецької області розгляд запропонованого проекту під час сесії міськради закінчивсь вердиктом міського голови: «...такі питання не входять до виключної компетенції міської ради...». І міська рада Українська і надалі збирається звітувати про використані кошти платників податків публікаціями в газеті Наша Зоря та на сайті Української міської ради. Про запит на діалог між розпорядниками бюджетних коштів і тими, хто наповнює бюджет, як і про методичні рекомендації Міністерства фінансів з цього приводу – ні, не чули! А ми продовжуємо лупати цю скалу далі. Власне такою є мета проекту – формувати та поширювати найкращі практики звітування розпорядників бюджетних коштів на місцевому рівні задля активного залучення громадян до участі у соціально-економічному розвитку громади.

Проект «Бюджетний сканер» реалізується ГО «Інститут суспільно-економічних досліджень» в рамках Програми сприяння громадській активності «Долучайся!», що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) та здійснюється Pact в Україні. Зміст заходів є винятковою відповідальністю Pact та його партнерів і не обов'язково відображає погляди Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) або уряду США.

**Контактні особи - координатори проекту «Бюджетний сканер»:**

**Андріївська ОТГ –** Макарович Марія, (066) 5337553, janed3939@gmail.com

## В Україні завершується реалізація проекту "Бюджетний сканер".

Автор: Анна  
25.07.2019 08:36

---

**м. Новоградівка** – Антон Кухлев, (066) 089 56 60, antonruhlev@gmail.com

**м. Українськ та м. Селідово** – Вікторія Вольська, (093) 9760813,  
vereneja73vel@gmail.com

**м. Маріуполь** – Тесновський Петро, (9050) 472 02 19, tesnovpv58@gmail.com



# В Україні завершується реалізація проекту "Бюджетний сканер".

Автор: Анна  
25.07.2019 08:36

---

